
Vurdering af undervisning og samværd på 
Lyngs Idrætsefterskole 2021/22

Dine generelle tilfredshed med året på Lyngs Idrætsefterskole? 

Dårligt Under middel Middel godt Over middel Særdeles godt
21% 37% 42%

Din tilfredshed med undervisningen i de boglige fag på skolen?
Dårligt Under middel Middel godt Over middel Særdeles godt

3% 45% 39% 13%

Din tilfredshed med idrætsundervisningen på skolen?
Dårligt Under middel Middel godt Over middel Særdeles godt

6% 26% 44% 24%

Din oplevelse af fællesskabet og det sociale liv på skolen?
Dårligt Under middel Middel godt Over middel Særdeles godt

7% 21% 32% 40%

Din tilfredshed med den mad du har fået på Lyngs - både mængden, kvaliteten 
og variationen?

Dårligt Under middel Middel godt Over middel Særdeles godt
3% 14% 67% 14% 5%

Hvordan har du oplevet de forskellige fællesaktiviteter, som er en del af skoleåret
 - musical, Playitas, skitur, alternative valgfag osv.?

Dårligt Under middel Middel godt Over middel Særdeles godt
1% 9% 28% 62%

Er du blevet behandlet godt af dine kammerater på skolen?
Dårligt Under middel Middel godt Over middel Særdeles godt

10% 42% 48%

Er du tilfreds med den opbakning du har fået fra skolen, når det har været behov 
for det?

Dårligt Under middel Middel godt Over middel Særdeles godt
1% 4% 15% 45% 35%



Hvordan har du oplevet fritiden på skolen - har du bl.a. oplevet at tilbuddene er  
tilfredsstillende?

Dårligt Under middel Middel godt Over middel Særdeles godt
6% 34% 43% 17%

Hvordan oplever du skolens regler?
Dårligt Under middel Middel godt Over middel Særdeles godt

1% 9% 32% 37% 20%


